



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **Сотрудник следственного управления провел для учеников образовательного учреждения занятие по теме профилактики преступлений**

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу продолжают совместную работу по профилактике преступности среди несовершеннолетних.

Занятие, проведенное следователем следственного отдела по Ямальскому району СУ СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу Геннадием Бекон с учениками 7-11 классов МКОУ «Мыскаменская школа-интернат» села Мыс Каменный посвящалось профессиональному ориентированию, а также вопросам профилактики преступлений в отношении несовершеннолетних и подростковой преступности.

Сотрудник следственного управления довел до подростков информацию о правилах безопасного поведения, в том числе при общении в социальных сетях. Кроме того, до сведения слушателей были доведены аспекты, связанные с поступлением в образовательные учреждения Следственного комитета России, а также касающиеся специфики работы следователей.

## **Изображения**



01 Мая 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1785761>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---